
CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim, 501 - Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax {17)-3277-1152
CNPJ (MF) 00.522.626/-0001-68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br - Estado de São Paulo

Ata n°006

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de fevereiro de 2017, aos quatorze dias do mês de fevereiro,
ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rosselti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgati Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Solene do dia 01 de janeiro de 2017 c
Extraordinárias do dia 30 de janeiro de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n° 01/2017, que solicita reconstrução do muro na frente do recinto
municipal Clube de Rodeio Alcides Caetano, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°02/2017, que solicita a instalação de uma
tenda na piscina municipal, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que de inicio terão muitas indicações, pois a
maioria foram feitas diversas vezes, explicou que a referida solicitação é para atender a terceira
idade e as crianças que irão fazer natação e precisam da cobertura para amenizar o sol nos dias
mais quentes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°03/2017, que
solicita a instalação de um parque infantil no município, após ser lida foi colocada em discussão
e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°04/2017, que solicita
pavimentação asfáltica do anel viário Raul José Ribeiro, após ser lida foi colocada em discussão
e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°05/2017, que solicita reforma
geral do estádio municipal, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°06/2017, que solicita reforma geral na quadra de esportes
localizada no bairro São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão c votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°07/2017, que solicita revitalização da área de lazer
"Pedreira", após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°08/2017, que solicita repasses financeiros as entidades sociais que atendem o
município de Nipoã. após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°09/2017, que solicita a construção de rampa de acesso para
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deficientes na entrada do campo de bocha, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 10/2017, que solicita serviços de tapa
buracos na rodovia vicinal João Leal. que liga Nipoã/Nova Brasília/Planalto, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°ll/2017, que solicita operação tapa buracos em todas as ruas da cidade, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°12/2017, que solicita a restauração do obelisco do Cristo Redentor, localizado na entrada da
cidade solicitam também a iluminação da avenida no referido local. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 13/2017, que solicita
capacitação para os conselheiros tutelares, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°14/2017, que solicita reforma e
revitalização da praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°15/2017, solicita reparos na cobertura da Quadra
Municipal de Esportes, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°16/2017. que solicita a instalação de um bebedouro
refrigerado na praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 17/2017, que solicita reparos na galeria da esquina das Ruas
Espírito Santo com a Paraíba, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos n o plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°18/2017, que solicita conserto de desnível na Rua Amazonas,
onde todas as vezes que chove fica cheio de água empossada, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; explicou que a população
sofre muito com a água empossada no local, então espera solução para este problema. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°19/2017, que solicita para entrar em
contato com os proprietários de farmácias da nossa cidade, solicitando que seus estabelecimentos
funcionem em sistema de plantão aos domingos e feriados, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; explicou que tendo quatro
farmácias na cidade haverá mais facilidade de manter sempre uma de plantão, pois a falta de
plantões dificulta muito para quem precisa de atendimentos farmacêuticos aos domingos e
feriados. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°20/2017. que solicita aquisição de materiais de E.P.I. (Equipamentos de Proteção
Individual) para os servidores públicos municipais. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°21/2017, que solicita pavimentação
asfáltica na Rua Dr. Ary Soares Ribeiro, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador João Roberto Sant'Ana; explicou que a Rua é um trecho curto, existe há muito
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tempo, muitas outras ruas foram pavimentadas e esta encontra-se abandonada, explicou também
que no mandato anterior mandou diversas indicações que não foram atendidas, então espera que
agora possam ser atendidos, em seguida parabenizou os vereadores pelas demais indicações
feitas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°22/2017, que
solicita construção de uma lombada na Rua Mato Grosso, na altura do n°743, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°23/2017, que solicita construção de rampas de acessibilidade na entrada principal do campo de
futebol e colocação de corrimão, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n° 24/2017, que solicita providências no sentido de
criar um programa através da Casa da Agricultura local para castração de animais domésticos,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°25/2017, que solicita construção de calçadas no bairro Nova Brasília, após ser lida
foi colocada em discussão, fa/endo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira;
agradeceu a presença de todos e explicou que o bairro é muito carente de infra-estrutura então
solicita que a prefeitura ceda os pedreiros para quem pode comprar os materiais e quem não tem
condições seja coberto com verbas municipais, inclusive há verbas direcionadas aguardando
liberação e quando liberadas espera que possa ser totalmente investida no referido bairro.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 26/2017, que solicita
substituição das lâmpadas queimadas da praça do bairro São Cristóvão e na quadra do referido
bairro, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°27/2107, que solicita para notificar os proprietários de terrenos baldios que se
encontram sujos para efetuar a devida limpeza, estipular um prazo para que o serviço seja
executado pelo proprietário e em caso de descumprimento da determinação, a Prefeitura fazer a
limpeza e cobrar pelo serviço, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°01/2017, que solicita relatório junto ao Departamento
Pessoal da Prefeitura Municipal sobre ferias e 13° salário vencidos de todos os funcionários
municipais, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; explicou que não está pegando no pé de ninguém, apenas é para evitar
problemas e legalizar a situação, pois férias e décimo terceiro são direitos que precisam ser
cumpridos pelo empregador. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°02/20!7, que solicita relatório completo da folha de pagamento dos funcionários
municipais, referente aos meses de dezembro de 2016 e janeiro de 2017, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse
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que a solicitação é para ter noção da real situação financeira do município, pois precisa saber
quanto está gastando com a folha de pagamento, pois em momentos difíceis é preciso cortar
gastos então precisa ter conhecimento da real situação do município. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no Expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Resolução n°01/2017, que acrescenta alínea ao artigo 22 do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Nipoã-SP, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da paiavra
o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que esta emenda é no Regimento Interno no qual
está sendo acrescentado uma alínea para tratar sobre a movimentação da conta bancária da
Câmara Municipal, atendendo exigência do Banco do Brasil. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Resolução em votação, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em discussão única. Não tendo mais nada a tratar na
Ordem do Dia o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador
Paulo Vitor Spagnoli; agradeceu aos autores das indicações e a presença de todos e pediu que
continuem frequentando as Sessões. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; agradeceu a presença de todos e pediu que continuem comparecendo para acompanhar
os trabalhos legislativos. Fez uso da palavra oi vereador Carlos Roberto Fernandes; agradeceu a
presença de todos e espera que eontinuem frequentando às Sessões e assim possam acompanhar
os trabalhos dos vereadores. Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa
Oliveira; agradeceu a presença de todos e espera que continuem vindo, pois a presença da
população é muito importante. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais
nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proleção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.

Alexandro Eduardo Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela GoYgato Costa Oliveira - 2a Secretária
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